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Koncertom Robi Lakatoš tria i Crnogorskog

simfonijskog orkestra, pod dirigentskom

palicom Nade Matošević-Orešković, sinoć je

zvanično završen muzički festival

Mediteranske note.

Koncert je organizovan u sklopu druge edicije

festivala Mediteranske note, koji je okupio

najveće svjetske virtuoze pa je Tivat u

prethodnih osam dana, zasigurno bio najveći

svjetski podijum klasične muzike.

Virtuoz na violini, koga mnogi opisuju kao

j t kl ik dž i i t R b
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majstora klasike, džezera improvizatora, Roby

Lakatoš kombinuje tehniku sa stilskim

majstorstvom, što ga čini jednim od najboljih

violinista na svijetu. U to se zasigurno sinoć

uvjerila publika na koncertu Crnogorskog

simfonijskog orkestra i Roby Lakatoš

ansambla, koji je održan na Sinhro sceni

nautičkog naselja Porto Montenegro.

Na repertoaru su bili aranžmani klasičnih,

popularnih i tradicionalnih kompozicija, a za

oduševljenu publiku Lakatoš i Simfonijski

orkestar izveli su nakon koncerta i tri

kompozicije na bis.

Na zatvaranjuu festivala govorio je ministar

kulture u Vladi Crne Gore, Aleksandar

Bogdanović, koji je rekao da repertor održanih

koncerata, koncepcijski utemeljenih na muzici

epohe romantizma i 20 vijeka, muziciranje u

kamernim sastavima, zvukovno i estetski

pripada so�sticiranoj sferi muzičke umjetnosti.

„Kada se tome dodaju umjetničke bravure

pažljivo odabranih izvođača može se utvrditi da

je Tivat dobio manifestaciju koja svojim

kulturnim sadržajem nagovještava uspješan

razvoj. Završetak festivala nam omogućava da

sagledamo njegov širi društveni značaj kroz

provjeru primjene umjetničke muzike u

atraktivnom turističkom ambijentu. Na osnovu

toga može se dobiti bolji uvid kreiranja elitnog

kulturnog turizma čemu Tivat kao već

prepoznata destinacija teži. Saradnja Centra za

kulturu, Porto Montenegra i Luštica Bay je

poželjni momenat kojim se može uspješno

realizovati jedan od prioriteta naše dugoročne

kulturne strategije, a to je povezivanje
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turističkog potencijala. U tom konteksu

Mediteranske note jesu manifestacija koja je

svojim konceptom i visokim kriterijumima u

selektiranju učesnika pokazala da je na dobrom

putu da postane kulturni događaj čiji će se

efekti osjetiti i u turističkoj ponudi Tivta, ali i na

polju međunarodne a�rmacije Crne Gore.

Program ovogodišnjeg festivala i dosadašnji

koncerti potvrdili su te visoke standarde koje su

nametnuli umjetnilčki direktor festivala i

organizatori“, naglasio je Bogdanović.

Umjetnički direktor „Mediteranskih nota“, Ivan

Vukčević je zadovoljan drugim izdanjem

festivala, a odaziv publike je, naglašava, bio

više nego što je iko mogao očekivati i u

najboljem mogućem scenariju.

„Ovogodišnje Mediteranske note u odnosu na

prošlu godinu, bile su na većem nivou i sa više

svjetski poznatih muzičara. Oni su na naše

zadovoljstvo pristali da pomognu u kreaciji koji

će, nadamo se, trajati dugi niz godina. Plan nam

je da postavimo grad Tivat i državu Crnu Goru

sa strane umjetničke muzike na evropsku mapu

i daćemo sve od sebe, mi iz organizacije

festivala, kao i ljudi iz Centra za kulturu da to

tako i bude. Mi smo još prije nekoliko mjeseci

bukirali i druga muzička imena za narednu

godinu. Neki od njih su već nastupili, a imaćemo

i nova imena koja su takođe jako prisutna na

sceni i nadamo se da će im se Tivat i Crna Gora

dopasti i da će van granica naše zemlje pronijeti

dobar glas o svemu što mi radimo ovdje“, kazao

je Vukčević istakavši da je, u odnosu na prošlu

ove godine, na zadovolsjtvo svih, budžet
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Festivala bio veći.

Govoreći u ime izvršnog producentra, dirktor

Centra za kulturu Neven Stanićić je rekao da

su Mediteranske note krenule malim koracima

i svi mi od njih očekujemo puno i zahvalio se

svima koji su pomogli održavanje festivala –

Opštini Tivat, Porto Montenegru, Luštici Bay,

Minsiatsrtvu kulture i Muzičkom centru Crne

Gore sa kojim, kako je istakao, imaju odličnu

saradnju.

Podsjećaju na muzičku tradiciju Tivta, dirketor

Centra za kulturu je rekao da nije slučajno što

se završni koncert Mediteranskih nota održava

u Porto Montenegru.

    „Početkom 20 vijeka tu je svirala veća grupa

muzičara. Bili su to Austrijanci koji su otvorili

apetit lokalnim ljudima u Tivtu da osnuju svoj

prvi orkestar, a to je Glazbeno društvo Tivat koje

ove godine obilježava 110 godina postojanja i

rada“ – rekao je Staničić
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Buka je u modi

„Muzej plesa-stanica“ i „Petar Pan“ na

kotorskom festivalu

Otvorena izložba „Hrvatska baština u trećoj

dimenziji“

„Bakhe“, prva takmičarska predstava 3.jula na

ljetnoj pozornici
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